



24小时热线：89772345

提供线索有奖，最高1000元

今日青岛官方微博：<http://weibo.com/qlwbjrqd> 齐鲁晚报微信二维码

扼住 道路杀手



市民将肇事车辆拦下，并帮忙照顾受伤市民。(图片由目击者提供)

阳光太刺眼? 拐弯不减速！

雅阁车斑马线上将三人撞出六七米

本报1月9日讯(记者 周衍鹏 实习生 高开元 曲俊凯) 9日下午,内蒙古路长途站附近,一辆疾驰的黑色雅阁轿车急速拐弯将正在过马路的3名行人撞飞数米,其中一名六旬老人伤势较重。目前,肇事司机已被警方控制,司机自称转弯时阳光太刺眼,没看清有行人。

“有3个人在斑马线上被车撞飞了!”9日16时10分,市民拨打本报热线电话反映,内蒙古路长途站附近,一辆黑色雅阁轿车撒欢似的冲上斑马线,将3名行人撞出六七米远,其中包括一名小学生和一名老人。

记者赶到现场得知,受伤市民

已经被送往海慈医院,肇事司机也被警方带走。记者看到,肇事车是一辆黑色雅阁轿车,停在斑马线上,整个前挡风玻璃已经满是裂纹。据现场一名目击者称,当时肇事汽车速度很快,明知前方就是斑马线,但车主并没有丝毫减速的迹象。

随后在海慈医院的CT室内,记者见到了几名受伤的市民。经了解得知,其中一名被撞的中年男子已经做完CT,正在等待结果,他从外表看没有任何外伤,但是腿疼得不能动。车祸中受伤的小女孩,只是脚崴了一下。受伤较重的是小女孩的姥爷,老人今年已经60岁了,

正躺在担架车上准备拍片检查。车祸发生时,老人本能地用身体护住了外甥女,才使小女孩免遭重伤。老人的左脚踝肿得很厉害,脸上的表情也十分痛苦。

据被撞的中年男子回忆,当时三个人正由北向南准备穿过内蒙古路。“3个人都是走在斑马线上。”被撞男子表示,突然一辆黑色雅阁轿车自东向西猛冲出来,丝毫没有减速的迹象,当时他们来不及躲闪,就被撞了出去。雅阁车撞人后,司机自称转弯时阳光刺眼,他没有看清有行人。

目前,肇事司机已被警方控制,此事正在进一步调查中。

货车撞倒老太又追尾

老人被夹在两车之间,双臂受伤

本报1月9日讯(记者 曹思扬 实习生 孙志文) 9日9时45分,在合肥路阳光山色小区大门附近,78岁的老太过马路时被一辆厢式货车撞倒后卷入车底,此辆货车同时追尾另一辆货车。老太双臂受伤,暂无生命危险。

9日9时45分,市民张先生拨打本报热线电话89772345,称在合肥路阳光山色小区附近,两辆厢式货车追尾,一名老太太被卷入车底,被送到浮新医院抢救。

10时10分,记者赶到事发现场,看到阳光山色小区大门口对面的马路上停着两辆白色的厢式货车,后车车头撞上了前车尾部,后车前挡风玻璃全部破碎,玻璃碎片散落一地,右前灯破碎,两车的司机均不在现场。记者注意到,事发路段是一个下坡路段,没有斑马线。

在浮新医院急诊科,记者见到了受伤的老太太,她躺在病床上打了



货车将冷女士卷入车底后追尾另一辆货车。(图片由张先生提供)

吊瓶,绿色的羽绒服上沾满了污泥。医生介绍,老太太今年78岁,右臂骨折,左臂擦伤,暂无生命危险。货车司机郑先生称,他已为伤者垫付了4千元医药费,事发时他拉着一车木板去送货,下坡路滑没刹住车,一下撞倒了老太太。“隔着20多米远我就

看见了大娘,开始我想等大娘过马路再走,不过大娘站在那儿等我,我就加速开过去,谁知大娘又突然走了,下坡路滑没刹住车,就撞倒了她,然后与停在前面的一辆货车追尾。”郑先生说。

(奖励线索提供人张先生30元)

红色轿车撞人后逃逸

一大早老人出门倒垃圾被撞,所幸伤势不重

本报1月9日讯(记者 周衍鹏 实习生 曲俊凯) 9日上午,陈老先生出门倒垃圾,过马路时,被一辆红色轿车撞倒。司机并未下车查看老人伤情,扬长而去。目前,交警已介入调查。

“有一名老人被车撞倒了,肇事车逃逸!”9日上午8点30分,有市民拨打本报热线电话称,佳木斯路有一名老人被车撞倒,倒地后疼得不敢动弹,路过的好心市民拨打了120,将老

人送往医院。

记者随后赶到青岛市阜外心脑血管医院,在急诊室里见到了受伤的老人。据了解,老人姓陈,今年63岁。“太可气了,撞倒人怎么能跑了呢!”老人回忆称,早上7点左右,他出门倒垃圾,在过马路时,被从左侧快速驶来的轿车撞倒在地,肇事司机当场逃逸。陈老先生告诉记者,当时伤到头部和腰,到医院后腰还疼得厉害。

(奖励线索提供人李先生30元)

钥匙还在,储物柜怎么开了?

游泳馆接连发生离奇盗窃案,原是有人私配柜门钥匙

本报1月9日讯(记者 曹思扬 实习生 董洁 通讯员 刘海青) 游完泳去更衣室换衣服,竟发现储物柜门被打开,手机和现金被盗。近半年来,岛城一游泳馆发生多起盗窃案件,经警方调查,原来是小偷配了储物柜门的钥匙,趁顾客游泳

时打开柜门偷财物。8日下午,嫌疑人王某被警方抓获。去年6月25日,市民米先生到岛城一家游泳馆锻炼身体,游完泳到更衣室换衣服时发现,自己的储物柜门被打开,放在里面的iPhone手机和几百元现金丢失,但柜

锁却完好无损,钥匙也并未丢失,米先生赶紧报了警。崂山公安分局中韩派出所的民警赶到现场后发现,米先生的储物柜没有被撬的痕迹。接下来,民警每月都会接到这家游泳馆储物柜内丢失财物的报警,作案手法一致,而且都集中在两个储物

柜上,民警由此分析是同一人所为。

在调查中,一名姓王的男子引起了民警的怀疑。他并未办理这家游泳馆的会员卡,但经常到游泳馆来游泳,平日和即墨、平度等郊市的社会闲散人员联系密切。王某租了一辆车,夏天

就住在车里,天气冷了就住在洗浴中心,老家即墨的他,半年才回家一次,得知王某喜欢上网,8日下午,民警在人民路一网吧内将他抓获。

经审讯,王某今年40岁,他游泳时带着柜门钥匙离开游泳馆,配了柜门的钥匙后再去归还前台,共配了两个



柜门钥匙,趁顾客游泳时用配的钥匙打开柜门盗窃财物,自去年6月起共作案8起,盗窃6部智能手机,1千余元现金,案值3万余元。盗窃来的手机按照每个400元左右的价格卖掉。

9日,嫌疑人王某被警方刑事拘留。